

令和4年2月15日
堺市上下水道局

「量水器（修理）口径25mm以下年間単価契約」に係る
入札説明書の訂正について（通知）

令和4年2月10日付け堺市上下水道局公告第23号で公告した案件に係る入札説明書について、一部誤りがありましたので下記のとおり訂正しますのでお知らせいたします。

また、現在、堺市入札情報公開システムに掲載されている入札説明書は、訂正済みですので、再度ダウンロードしていただきますようお願いいたします。

なお、この訂正に伴う、入札の日程変更はありません。

ご迷惑をお掛けしお詫び申し上げます。

記

1 訂正する案件

調達案件番号：5036020107

案 件 名：量水器（修理）口径25mm以下年間単価契約

2 訂正する内容

入札説明書「1 競争入札に付する事項」の次の項目を訂正します。

【訂正前】

数量	口径13mmD	5000個
	口径13mmJD	5000個
	口径20mmD	2000個
	口径25mmJD	10000個
	口径25mmD	80個
	口径25mmJD	800個

【訂正後】

数量	口径13mmD	5000個
	口径13mmJD	5000個
	口径20mmD	2000個
	<u>口径20mmJD</u>	10000個
	口径25mmD	80個
	口径25mmJD	800個